A detta di coloro che hanno partecipato a tutte le 12 edizioni di Miss Tifosa Romanista, quella del 1 marzo scorso è stata la migliore di sempre. Un vero successo di cui l'Unione Tifosi Romanisti ed il Club Donne in Giallorosso vanno fieri.
Circa 200 tifosi soci UTR hanno riempito lo stupendo PLATINUM ROMA  di Marco Matteace dove 14 bellissime ragazze, super tifose romaniste, hanno sfilato in abiti eleganti prima ed in jeans e maglietta della Roma poi, di fronte ad una giuria presieduta dall'ex bomber giallorosso Marco Delvecchio che si è calato nella parte con allegria e disinvoltura. Bellissime le coreografie realizzate dalle finaliste sul palco prima della sfilata. Soprattutto la seconda con le ragazze che, sulle note dell'inno che precede le gare Champions, hanno sventolato un bandierone girato poi pian piano verso i presenti  a mostrare la scritta “Roma ti amo”. 
Il Direttivo dell'Unione Tifosi Romanisti, presente con il presidente Fabrizio Grassetti, il presidente della federazione Utr/Airc Antonio Calicchia ed il tesoriere Romeo Capelli, ed il suo club affiliato ideatore ed organizzatore dell'evento dall'anno 2000, hanno accolto tutti con l'eleganza e la simpatia di sempre. Prima dei saluti di benvenuto da parte UTR, la presidente delle Donne in Giallorosso, Mariella Quintarelli ha ricordato la scomparsa Stefania Marella che ideò per il club la manifestazione e che ha affiancato per tantissimi anni Mariella nell'organizzazione. 
La serata è stata condotta con la maestria di sempre dal giornalista As Roma nonché speaker allo stadio Olimpico Matteo Vespasiani. 
Ottima colonna sonora della serata e base per le sfilate la musica di Francesco Tassone. 
La AS Roma ha presenziato con ben 3 disponibilissimi giocatori, Zukanovic, Nura e Sadiq, accompagnati dallo Slo Marco Seghi e dal Team Manager Manolo Zubiria i quali, oltre a portare i saluti da parte della società, hanno donato una maglia alle prime tre ragazze classificate, a Mariella Quintarelli, presidente del Club Donne in Giallorosso, All'avv. Grassetti e ad Antonio Calicchia. I calciatori non si sono sottratti al calore dei presenti firmando autografi e posando per innumerevoli foto scattate dal bravissimo Roberto Tedeschi.
La giuria oltre a Delvecchio era formata da Ettore Viola; Il vincitore di The Voice Alex Ceccotti; Fabrizio Pacifici vicepresidente ANPOE; l'attore e scrittore di poesie Stefano Dragone;  il gioielliere dei vip Alessandro D'Arrigo che ha fatto dono di un anello con topazio celeste alla vincitrice e di due altri omaggi alla seconda e  terza classificata; Samanta Ciaccia che ha portato un pensiero di Bulgari per tutte le 14 ragazze ed il presidente della Roma calcio femminile Marco Palagiano che ha donato alla vincitrice la maglia della squadra  personalizzata con la scritta Miss Tifosa Romanista 2016. La società giallorossa in rosa era presente anche con due calciatrici, il portiere Valentina Casaroli ed il bomber Francesca Pittaccio, il direttore Marketing Massimo Emili, il segretario generale Giulio Casaroli e la responsabile della comunicazione. 
In giuria avrebbe dovuto essere presente anche il giornalista, “voce” storica delle gesta della As Roma, Alberto Mandolesi purtroppo giunto in ritardo.Presenti alla serata tre, sempre belle, miss tifosa romanista proclamate in precedenti edizioni: Miss Tifosa Romanista 2011 Valeria Guida, Miss 2013 Ludovica De Amicis e Miss 2007 (eletta durante la storica mostra di Testaccio) Chiara Cugini che si è presentata con la bimba appena nata. 
E' stata “incoronata” Miss Tifosa Romanista 2016 la diciannovenne Alice Frangini che frequenta l'ultimo anno dell'istituto grafico pubblicitario. Abbonata in curva sud è attualmente in protesta quindi non si perde una trasferta per non stare troppo lontana dalla sua Roma. 
Seconda classificata Lelli Martina, diciannovenne studentessa di Scienze Biologiche iscritta al concorso dal fidanzato che attualmente risiede a Milano. Malgrado il papà laziale, lei è diventata pian piano sempre più romanista, complice anche un'insegnante che addirittura alle materne le insegnava canzoni romaniste. Da tre anni va sempre allo stadio ed in trasferta. Impossibile mancare! 
Terza l'appena diciottenne Alexia Riccitelli che studia ultimo anno socio sanitario e pratica Atletica e Tennis a livello agonistico. E' diventata romanista grazie al papà con cui va sempre allo stadio Olimpico ed in trasferta.
Meritano però di essere menzionate anche tutte le altre 11 ragazze che oltre ad essere belle e romaniste, si son dimostrate sul palco abili ballerine e cantanti molto spiritose.
Ludovica Buccini, Nastassya Clemente, Eleonora De Felicis, Eleonora Desole (proveniente addirittura da Venezia), Fabiana Di Falco, Ylenia Gaviglia, Alessia Ingannamorte, Claudia Lilli, Francesca Maida, Fabiola Mona e Silvia Ticconi.
Due di loro esponevano orgogliose su una gamba e sulla schiena uno stupendo tatuaggio romanista.  
Come consuetudine, innumerevoli i gadget donati dall'Unione Tifosi Romanisti a tutti i presenti ed agli ospiti d'onore.
La serata non poteva terminare che con il rituale taglio della torta da parte della vincitrice insieme al Direttivo dell'Utr e quello delle Donne in Giallorosso quest'ultimo formato da Mariella Quintarelli, Bertha Santander, Maria Tabocchini, Berte Abeng e Rita Basso. 
L'Unione Tifosi Romanisti ed il club organizzatore ringraziano la As Roma, Alessandro D'Arrigo di AF Gioielli, Samanta Ciaccia e la Roma calcio femminile per i bellissimi regali consegnati alle ragazze. 
Le Donne in Giallorosso ringraziano anche Daniela Valenzi, abile organizzatrice di eventi soprattutto legati al mondo della moda, che, per la sua meritoria attività svolta a favore del club, si merita il titolo di socia ad honorem.
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