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Cari Consiglieri, vi relazioniamo sull’attività svolta direttamente dall’UTR e dai singoli Club associati dal giorno 8.3.2020 inizio del Lock Down ad oggi.

BENEFICENZA e SOLIDARIETA’. 
Con iniziative varie hanno promosso eventi di beneficienza e solidarietà, segnalati all’AS Roma, l’Unione Tifosi Romanisti (donazione di euro 1.000,00 a Roma Cares) ed i seguenti Club.
Banca d’Italia Eurosistema, Catanzaro, Campania Giallorossa Unita (Battipaglia, Caserta, Frattamaggiore, Napoli, Pompei, Romanisti Campania, Saviano, Urbs Nuceria, Vesuvio Giallorosso), Eur Torrino, Forlì, Imperia, Laurentino, L’Aquila Vittoria Zingarelli, Lenola, Lupi di Londra, Ministero della Difesa, Montegiove Giallorossa Genzano, New York, Palombara Sabina, Pistoia, Savelli, Tevere, Trentino, Washington DC. 

SCENOGRAFIE E PRESENZE ALLO STADIO OLIMPICO.
Esposizione in Tribuna Tevere del Maxi striscione PIEROGOL I TIFOSI DELLA ROMA TI RICORDANO CON AFFETTO (Roma Sampdoria del24.6.2020).
Esposizione in Tribuna Tevere del maxi striscione CIAO SCERIFFO TIFOSO ROMANISTA DAL CUORE D’Oro (Roma-Juventus del 27.9.2020).
Ospiti della Roma in occasione di Roma-Juventus del 27.9.2020 e di Roma-Benevento del 18.10.2020  oltre ai componenti del Comitato Esecutivo, un rappresentante dei Club Banca d’Italia Eurosistema, Campo de’ Fiori, Cavalieri della Roma Supporters, Eur Torrino, Formez, Gruppo Eni, Gruppo Luisa Petrucci, Lupi Internazionali, Montecitorio, Personal Jet Roma, Polizia Locale Roma Capitale,  Prenestino, Roma Capoccia, Technip, Tevere, Napoli, Frattamaggiore, Giovani Romanisti, Janografica, La Regione, Ministero della Salute, Quirinale, Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. Vesuvio Giallorosso, Pompei, Regione Campania, Saviano, Caserta, Urbs Nuceria. 

PUBBLICAZIONI
Pubblicazione dei numeri da 3 ad 8 del Magazine UTR NEWS.
Rubrica giornaliera UTR NEWS.
Pubblicazione di 400 articoli dedicati ai giocatori della Roma che hanno compiuto gli anni dal 20.5.2020 ad oggi.




I° PREMIO LUCIANO GIOVARRUSCIO RISERVATO AGLI AUTORI DI ARTICOLI SUI GIOCATORI ROMANISTI CHE HANNO COMPIUTI GLI ANNI
Escludendo i componenti dell’area comunicazione hanno partecipato all’iniziativa soci dei seguenti Club: Catanzaro (3 soci), Donne in Giallorosso (3 socie), Gruppo Eni (3 soci), Il Giornale di Roma, Pistoia (4 soci), Velletri Giallorossa.

AFFILIAZIONE CLUB 
 Roma Club Lupacchiotti della Mole 
 Roma Club Laurentino.

SERATE CONVIVIALI
Nel rigoroso rispetto delle norme anti Covid – e visione in TV delle partite della Roma dei soci dei Club:
Velodromo Appio, Trentino, Gruppo Eni, Bi Eurosistema, Vesuvio Giallorosso, Tevere, Eur Torrino, Lupacchiotti della Mole, Personal Jet Roma, Laurentino, Trentino. Lupi Roma Nord Rignano Flaminio, Sant’Oreste Soratte, Alessandro Al Campanile, Janografica, Centro Studi UTR sulla Storia della Roma, Lupi Internazionali.





FESTEGGIAMENTI
L’UTR con il Giornale di Roma: festeggiamenti con serata conviviale per il 92esimo compleanno di Luciano Tessari.  
R.C. Vallecorsa festeggiamenti per il 46esimo anniversario.
R.C. Campo de’ Fiori preparazione al 20esimo anniversario.
R.C. Banca d’Italia Eurosistema 34° anniversario.

INAUGURAZIONI e PRESENTAZIONI
Presentazione al Centro Studi UTR sulla Storia della Roma del libro su Renato Bodini “…Se poi c’è quer Torello de Bodini”.
Presentazione del nuovo logo del R.C. Montegiove Giallorossa Genzano.
Inaugurazione della nuova sede del R.C. L’Aquila Vittorio Zingarelli.
Cerimonia di Inaugurazione della sede del R.C. Lupacchiotti della Mole a Cambiano-Torino e serata conviviale.

OSPITI D’ONORE AI VARI EVENTI
Ernesto Alicicco, Carlo Boldorini, Odoacre Chierico, Michele De Nadai, Augusto Gentilini, Giorgio Martino, Sebino Nela, Mimmo Oddi, Giorgio Perinetti, Fabio Petruzzi, Roberto Tedeschi, Luciano Tessari, Stefania Tessari, Sandro Tovalieri, Guido Ugolotti, Ettore Viola.

FIERE- VISITE-MOSTRE
Stand R.C Lupi Nord Rignano Flaminio, Janografica, Alessandro Al Campanile e Sant’Oreste Soratte alla Fiera di Rignano Flaminio,” Produzione & Identità “.
Visita alla casa di Alberto Sordi del R.C. Eur Torrino.
Visita alla sede dell’UTR. dei Roma Club
Lupacchiotti della Mole
Laurentino.

TRASMISSIONI RADIOFONICHE E RADIO E TV WEB 
Hanno partecipato alle 8 puntate della trasmissione UTR “GIOCHIAMO CON LA NOSTRA ROMA “soci dei Club New York, Campania Giallorossa 656, Pistoia, Trentino, Forlì, Latina Scalo Ubaldo Righetti, Catanzaro.

Hanno partecipato alla trasmissione del Giornale di Roma “ ROMA CHE PASSIONE “ soci dei Club Imperia, Forlì, Terracina, Cuba, Eur Torrino, Lupacchiotti della Mole, L’Aquila Vittorio Zingarelli, Fonte Laurentina, New York, Tevere, Catanzaro, Cuba, Lupi di Londra, Trentino, Grecia, Umbria Giallorossa, Düsseldorf, Velletri Giallorossa, Ferrara, Donne in Giallorosso, Miami, Washington DC, Liege, Artena, Frascati, Genova, Gruppo Luisa Petrucci, Legio Aemilia et Romania, Vesuvio Giallorosso, Frattamaggiore, Saviano, Laurentino, Lupi Roma Nord.

RIUNIONI ED INCONTRI
Riunioni del Comitato Esecutivo dell’UTR per la programmazione dell’attività sociale.
Riunione del Consiglio Direttivo dell’UTR e visita ai nuovi locali di Via del Calcio.

COLLOBORAZIONI CON L’AS ROMA
Hanno collaborato alle realizzazioni di video ed Interviste della Roma diversi Club e Soci.  

Roma 15.12.2020
